

AZIMUT HOTELS ОТКРЫВАЕТ БАЙКАЛ

31 марта 2025г., Байкальск — Крупнейшая российская гостиничная сеть продолжает расширять границы туристических возможностей и анонсирует открытие двух отелей под брендом AZIMUT на берегу озера Байкал. Проект развития гостиничной инфраструктуры города Байкальска реализуется совместно с ВЭБ.РФ. Запуск новых отелей 4* и 5* запланирован на 2030 год.

Развитие города Байкальска - один из приоритетов Президента России, федерального Правительства и руководства региона, а также ВЭБ.РФ как главного института развития. Еще в 2022 году при участии ВЭБ.РФ был разработан мастер-план для всего города, ставший основой федеральной программы социально-экономического развития Байкальска до гола. Недавно ВЭБ.РФ также представил проект комплексного развития территории бывшего БЦБК, который может стать новым драйвером роста города и всего региона, а также отправной точкой для знакомства с озером Байкал.

Проект предусматривает создание современной городской среды с жилой и туристической инфраструктурой, гостиницы, объекты включая транспорта, рестораны, парки, общественные пространства, конгрессцентр, вело-пешеходные маршруты и спортивные объекты. Основная цель формирование нового современного района Байкальска создание всесезонного курорта международного уровня, сочетающего принципп устойчивого развития, экологической ответственности и экономической эффективности.

ВЭБ.РФ прорабатывает возможные форматы взаимодействия с бизнесом в рамках этого проекта. В частности, ранее достигнута договоренность с Эн+ о строительстве многофункционального центра водных ресурсов.

На данном этапе ВЭБ.РФ и AZIMUT Hotels подписали соглашение о намерениях о проекте строительства двух отелей — категории «4 звезды» и «5 звезд», в которых AZIMUT Hotels может выступить в качестве оператора. Запуск объектов запланирован на 1 квартал 2030 года. Концепция каждого отеля предоставит гостям возможности как для активного, так и спокойного отдыха.



Пятизвездочный парк-отель станет якорным объектом с инвестициями порядка 5,7 млрд рублей, который разместится на площади около 14,5 Га. Он будет включать 184 номера в гостинице и коттеджах, точки питания, деловую зону, СПА-комплекс с бассейном и фитнесом, детскую зону, универсальные площадки для занятий спортом. Гостиничный комплекс «4 звезды» с инвестициями порядка 3,7 млрд рублей разместится на площади около 5,5 Га, и он будет включать 180 номеров, также с точками питания, деловой зоной, а также СПА-комплексом и зоной work-out.

Александр Тарабрин, заместитель председателя ВЭБ.РФ:

«Реализация такого проекта подтверждает огромный потенциал развития этого уникального места на берегу Байкала. На наших глазах будет происходить реальная трансформация некогда проблемной территории бывшего БЦБК в новую точку притяжения — причем в масштабах всей страны и за ее пределами».

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Иркутская область уже много лет находится в фокусе внимания федеральных программ. Динамичный И быстроразвивающийся собой перспективных представляет одно ИЗ самых туристических направлений в России. Появление отелей сети AZIMUT Hotels в Байкальске станет важным событием как для самой компании, продолжающей расширение географии присутствия сети, так и для региона, переживающего настоящий туристический бум. Открытие новых гостиниц позволит не только создать рабочие места, но и станет точкой опоры для многих путешественников, которые планируют как деловые, так и частные поездки к озеру Байкал».

О компании

AZIMUT Hotels — крупнейшая российская сеть отелей с самой широкой географией присутствия по всей России. AZIMUT Hotels является одним из самых активно развивающихся брендов в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели. Сегодня в сеть входят более 70 отелей и санаториев более чем в 45 городах, общий номерной фонд составляет более 11 400 номеров.

Контактная информация:



Екатерина Серяк
Менеджер по маркетинговым коммуникациям AZIMUT Hotels
+7 909 430 86 14
eseryak@azimuthotels.com